

# Latest Version: 6.0

## Question: 1

Which Unisphere for PowerMax client connection authentication type is irrevocable once it is selected?

- A. LDAP - SSL
- B. Multi-factor Authentication
- C. x.509 Common/Principal Name
- D. Windows AD Domain-based

**Answer: A**

## Question: 2

A systems administrator plans to use Non-Disruptive Migration (NDM) to migrate data from a VMAX array running Enginuity 5876 to a PowerMax running PowerMaxOS 5978 Which NDM mode will be used?

- A. Metro-based
- B. Adaptive Copy
- C. Asynchronous
- D. Pass-through

**Answer: A**

Explanation:

<https://www.delltechnologies.com/asset/en-us/products/storage/technical-support/h17133-nondisruptive-migration-best-practices-and-operational-guide.pdf>

## Question: 3

Which service has to be manually started first when Unisphere services are down?

- A. SMASDB
- B. SYMEVENT
- C. SMAS
- D. SMI-S

**Answer: C**

Explanation:

<https://www.dell.com/support/kbdoc/en-ca/000167303/powermax-vmax-all-flash-and-unisphere-forpowermax-smas-service-does-not-start-for-new-installation-of-unisphere-for-powermax-on-rhelplatform>

### Question: 4

What are the main options used to complete a configuration change using the synconfigure command?

- A. preview, prepare, commit
- B. preview, prepare, reserve
- C. preview query, reserve
- D. preview query, commit

**Answer: A**

### Question: 5

A systems administrator wants to know how to convert SRDF ports back to FA ports on their PowerMax array. What information should be provided?

- A. A Simplified SymmWin script must be run from the PowerMax MMCS
- B. Change can only be completed using Solutions Enabler or an upgraded bin file
- C. Make the change using Solutions Enabler or Unisphere for PowerMax
- D. Array will require an upgraded bin file to complete the change

**Answer: C**